

Николсон Джек

19.11.93

НИКОЛСОН СПИДА НЕ БОИТСЯ

Знаменитый актер, а также любвеобильный мужчина Джек Николсон в статье по случаю 50-летия журнала «Плейбой» подверг резкой критике «истерию из-за угрозы СПИДа», которая разразилась еще в 80-е годы. На него самого это отнюдь не повлияло, но Николсон считает, что поп-культуре был нанесен ущерб, сопоставимый разве что с воздействием ядерной бомбы. «Мы продвигались к более свободному обществу накануне открытия СПИДа. Потом многим людям стало известно, что не следует рисковать и заниматься сексом в ужасных условиях, чтобы не подцепить СПИД. Но нельзя обратить себя в эту веру, когда факты часто оказываются бесполезными. Не станешь же их приводить женщине для того, чтобы услышать в ответ: «Ах, так!» – считает актер.

Известия 1993 год № 24 Анна ФЕДИНА